

臺灣高雄地方法院檢察署

Kaohsiung District Prosecutors Office

新 聞 稿 (105.10.24) 更新版

發稿人:王啟明襄閱主任檢察官

雄檢、橋檢召開查緝非法囤積哄抬物價會議 二地檢署聯手查緝哄抬物價行為

鑑於近日來國內蔬果等民生物資價格飆漲後居高不下,為查 緝是否有囤積民生物資哄抬價格之不法情事,高雄地檢署檢察長 周章欽於 105 年 10 月 21 日下午接獲臺灣高等法院檢察署王添盛 檢察長指示後,旋指派本署打擊民生犯罪專組主任檢察官蘇聰榮、 檢察官施昱廷、任亭指揮法務部調查局高雄市調查處、高雄市政 府警察局刑事警察大隊就轄區內各大果菜市場暗中訪價,以免民 眾因不法商人違法哄抬物價而受害。

高雄地檢署、橋頭地檢署並於今(24)日上午,邀請高雄市 政府秘書處消保官、農業局、經濟發展局、行政院農業委員會農 糧署南區分署、財政部關務署高雄關等單位,在高雄地檢署召開 「查緝非法囤積哄抬物價」會議,由各機關就查緝非法囤積行為 提出說明及意見交換,決議由各行政機關與行政院公平交易委員 會組成「聯合稽查小組」,就紅蘿蔔、高麗菜、九層塔、小黃瓜等 特定進口或國產蔬果,查明供應之進口商、大中小盤商之進出貨 價格、數量及時間,並加強稽查特定冷凍(藏)庫有無意圖抬高

新聞編號:105102401

交易價格囤積農產品之情事,另暗地訪查市場價格,以有系統、 計畫性之查察供應商至市場價格之差異,期能查明非因自由交易 市場所產生之人為哄抬,以保障人民權益。

2

新聞編號:105102401